

# 武侠歌会唱响嵩山少林 精彩互动助游客圆梦江湖

本报讯(记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏)唱响武侠情,圆你网红梦!7月28日,2018嵩山少林武林大会敲响战鼓,推出第四期主题活动:中国武侠歌会暨“我要当网红”全民短视频秀。各路新生代歌手奔赴嵩山少林景区,上演江湖恩怨录,翻唱经典武侠歌曲,和现场游客合力演绎柔情与侠义并存的江湖,唱醒我们心中的武侠梦。



武侠,作为中国武术与侠义精神的结合,成为人们心中的永久回响,武侠音乐也成为不少人心中的难忘的旋律。当《精忠报国》《男儿当自强》等耳熟能详的经典老歌在现场响起,吸引数千游客驻足围观,不时引发大合唱,激起大家心底的万丈豪情。除了参加武侠歌会,游客在嵩山少林景区标志性景点还能偶遇经典影视作品中的武侠人物,跟他们切磋武艺。

同时举办的“我要当网红”全民短视频秀活动吸引数千游客现场大胆秀出武侠情。据悉,2018嵩山少林武林大会全民短视频征集大赛仍在进行中,只要将你在嵩山少林景区标志性建筑前创作的创意视频上传至抖音,关注并@嵩山少林景区,就可报名参赛。主办方将对参赛作品进行统一评比,一等奖可获1万元大奖。

## 郑东新区 通报上周“三好七差”工地

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼)日前,郑东新区召开2018年度第14次环保工作专题推进会,对上周东区“三好七差”建筑工地(前为项目名称,后为施工单位)进行通报。

“三好”:桑林中学,金居建设发展股份有限公司;郑东新区雁鸣社区A区主体工程施工(一标段),中建六局;省第二实验中学,河南省第一建筑工程集团有限责任公司。对以上项目单位奖励10万元,奖励所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各1000元。

“七差”:融创天璟园一标,北京顺景园林股份有限公司;美盛天境1号院,浙江新绿洲景观工程有限公司;天津市华美国林绿化工程有限公司;刘集02号安置区三期(豫兴家园)

项目BS10-03-02地块,中建一局;郑州综合交通枢纽东部核心区地下空间综合利用工程(A、B、C区主体施工及八个人行通道装饰工程)施工第三标段,中建七局;市轨道交通郑东车辆段实训基地,中铁十一局;市轨道交通4号线工程土建施工05标(龙源十一街站),上海隧道工程有限公司;市轨道交通3号线工程土建施工02标(农业东路站),北京城建中南土木工程集团有限公司。对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,对安置房、学校等民生项目工程行政处罚10万元,停工4天整改,以上工地均验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。

## 中强教育公考培训学校 国考省考签约培训,不录用不收费

学校成立以来,已辅导300多名学员通过公考实现就业

郭宗强告诉记者,“中强教育公考培训,真中!”这句话既是考生吕天力的心里话,也代表了广大公考考生的心声,是对其本人和学校的高度认可和充分肯定。中强教育中不中,自己说了不算,要靠事实说话、靠数字说话。办学前公考辅导成功的案例就有很多,如2015年学员胡亚军在郭老师辅导下,如愿被录用,笔试、面试均为该岗位第一名;2015年中牟县6名学员让他辅导,一年之内,分别被中牟、兰考、新郑、港区四县区六家单位录用;2015年中牟县水岸鑫城考生王磊家共集中5名学生备考,一年之内全部通过公考被录用到铁路、监狱、洛阳、尉氏、兰考5家单位;2016年5月航空港区事业单位招聘考试,郭老师辅导的岳萌萌、孙卫红、陈晨3名学生获取3个职位的第一名。

中强教育公考培训学校先后在郑州中牟、驻马店、新乡、河南大学设立了4个校区。学校成立以来,已辅导300多名学员通过公考实现就业。第一批接收的100名学员中有98人通过公考被录用,其中考入省直以上单位34人!郭老师子女3人考入中央机关,2人考入省直机关,其大儿子考入中央社团组织,外甥考入中宣部,外甥女考入国家邮政总局,女儿考入省发改委、女婿考入省民政厅!2016年10月、2017年2月、2017年8月郑州港区3次招录考试,其学员创三连冠。2017年10月中牟县招录的72人中有21人被录用。

中强教育是由人民网等全国50多家媒体多次报道的公考培训专家、六子登科辅导者郭宗强发起的。7月28日,记者再次采访中强教育公考培训学校校长郭宗强,探寻他辅导公考的成功秘籍。挂在他办公室墙上的一面锦旗,引起了记者的关注和兴趣。只见锦旗上绣有“中强教育公考培训 真中”的字样,落款是“二零一七年省公考考生吕天力”,赠送时间为“二零一八年五月”。话匣子就从这面锦旗打开了。中牟时报 马沂峰 文/图



### 雄厚师资力量作保障 让考生考出好成绩

中强教育连创公考“奇迹”,其过关率奇高的原因是什么?

郭宗强认为,成功的钥匙握在每个考生自己手中,并不在于毕业于哪所大学、学的什么专业。在学员入班前,会对其进行摸底测试和心理疏导,帮助考生树立必胜信心。在笔试阶段,郭宗强总结了一套切实可行的“三轮复习法”,对各阶段备考目标列出详细计划并严格执行,40天即可通过笔试。进入面试后的考生既要精学理论,又要循序渐进实战模拟。(详情可搜索“河南公考六子登科”)

郭宗强介绍,考生没有不达目的誓不罢休的毅力和坚持到底的精神,是很难成功的。所有考生的梦想只有坚持才能得到实现。所有入班的

公考学员要集中备考、坚持备考,还有名师系统授课。考生只有能吃苦、多看书、多做题,把教材弄懂学透,才能在公考中取得好成绩。

中强教育汇集了全省乃至全国的公考培训界精英联合办学,有雄厚的师资力量作保障。授课老师有行测著名专家全浙玉、申论著名专家谭真、公基著名专家苗振、面试著名专家郭宗强及某政法大学教授朱晓明等师资团队30多人。

记者了解到,近期中强教育将在各个校区面向社会招录30名在校大三、大四及已毕业大学生,针对今年国考省考职位定向签约培训,所招学员均须测试并需由家长签约。录满为止。

#### 各校区地址:

中牟校区,中牟县官渡大街与城东路交叉口东200米路北,电话:18937850022(李老师);

驻马店校区,驻马店市慎阳路590号(市残联西邻),电话:18639613203(马老师);

新乡校区,新乡日报社院内,电话:18637377166(路老师);

河大校区,河南大学民生学院校区内,电话:17837803321(贾老师)。